

为150余人讨回被拖欠工资数百万元

法院出手,打工人年底不堵“薪”

“感谢法院的帮助,让我们在年前拿到工资。”12月25日,宋某等70多名工人领到了被拖欠长达两年的工资,激动地说道。近日,海门法院和南通开发区法院顺利执结了几笔拖欠薪资的案件,依法维护了员工的合法权益。

400多万元欠薪足额发放



晚报讯 “感谢法院的帮助,让我们在年前拿到工资,还拿到了赔偿金和失业金。”12月25日,在海门法院诉讼服务中心的

大厅,宋某等70多名工人领到了被拖欠长达两年的工资。

这70多名工人,此前都在江苏某铜材集团股份有限公司工作。2018年11月起,因企业经营不善,工人们的工资无法正常发放。大家通过仲裁索要欠薪,在仲裁裁决生效后,向海门法院申请执行。

案件执行期间,海门法院执行局工作人员先是和公司负责人

进行沟通。通过调解,该公司先支付了10多万元的工人工资。法院对该公司的资产进行清点后,将可供执行的机器设备依法拍卖。然而,由于机器设备的行业性较强,拍卖未顺利成交。随后,该院又将企业位于海门的厂房进行拍卖。今年10月初,厂房以5100多万元的价格成交。最终,70多名工人共计400多万元的工资得以足额发放。

通讯员曹竹园 崔佩玉 记者王玮丽

85名员工领到工资款82万余元

晚报讯 眼看要过年了,江苏某智能科技公司却拖欠85名员工的工资,南通开发区法院通过多方协调努力,最终促使被执行人履行完毕。上周,在法院的积极协调下82万余元执行款集中发放完成,依法维护了工人的劳动报酬权益。

江苏某智能科技公司因经营不善已停产,部分工人工资未结清,于是,季某等91人提出劳动仲裁。经调解,该公司承诺在

2020年9月底前给付所欠工资82万余元。此后,该公司一直未付款,工人们向开发区法院申请执行。执行中,法院查封了企业的设备,但由于案外人对这批设备提出异议,该财产在短期内难以执行。

为保障工人们能尽早拿到拖欠工资,承办法官另寻他法。通过查阅工商档案资料,承办人发现,公司章程中记载,公司的重大事项必须经郑某同意,遂认定郑

某系该公司的实际负责人。此后,法院一方面向郑某发送限制消费令,对其采取限制消费措施,另一方面积极协调,最终促使郑某主动将款项全部履行完毕。

今年以来,南通开发区法院先后顺利执结某纺织公司、某船舶公司、某科技公司系列劳动争议案,为约420名职工追讨欠薪800余万元。

通讯员沈征宇 徐芷婧
记者王玮丽

南川园小区内主干道违停严重

学田街办:已竖路牌,将移交城管执法管理

晚报讯 针对居民反映强烈的南川园小区主干道车辆违停严重一事,12月27日,记者从南通市12345政府热线工作人员处了解到,我市崇川区学田街道办事处已作出回复:涉事路段已竖路牌,将移交城管部门执法管理。

向12345政府热线和本报热线反映此事的几位市民表示,在较长的一段时间内,位于南川园1幢东

侧、15幢西侧的主干道上,每天都有大量机动车辆违停。“特别是早晚两个时间段,接送孩子的家长相当难行;如果遇到雨雪天气,就更加困难。”相关市民告诉记者,“南川园小区是个老小区,地下车库车位严重不足,加之一些车主不愿意将车停到缴费停车场,于是,众多的机动车挤占着原本就不宽敞的区内道路,造成了拥堵。”

接到市民的投诉和举报后,12345政府热线的工作人员迅速向辖区管理单位、崇川区学田街道办事处进行了通报。

在核实相关情况后,学田街道办事处工作人员作出情况反馈:交警部门已在涉事道路划设单侧停车线,并已竖立路牌,后期相关手续办理到位后,会移交城管部门进行执法管理。

记者周朝晖

发动机几番出故障 “赚钱车”成“麻烦车” 涉事车辆维修成难题

晚报讯 买了一辆货车跑运输,想赚钱养家糊口,未料,货车在高速公路上突然熄火,差点出了大事。12月27日,向本报新闻热线反映此事的陈先生郁闷地说:“我已经没办法了!”

求助人陈小军家住我市海门区三星镇,今年39岁。“2017年11月29日,我在海门区龙凯汽车销售有限公司,花了18万元购买了一辆‘江淮·格尔发’中型货车,替人运送货物赚点钱,以此养家糊口。”陈小军向记者介绍,“2018年年底,我在外出跑运输途中,货车发动机突然出现故障。2019年年初,在如东双石汽车维修服务有限公司、也就是4S店更换了发动机。可是,今年12月,也就是前不久,发动机又发生了故障,4S店始终无法查明原因,让我自行联系汽车生产厂

家。汽车生产厂家又让我自行联系发动机生产厂家。绕来绕去,故障问题却一直得不到解决……”

陈小军同时告诉记者:“前不久,我替人送货开车经过浙江天台县境内的高速公路时,货车突然熄火。所幸后车跟得不紧,加上司机紧急刹车,才没有在高速公路上酿成追尾事故。”

根据求助人陈小军提供的信息,记者采访了涉事车辆维修负责人孙经理。他说:“陈小军的货车去年确实在店里维修过,也更换了发动机;再次出现问题后,我们也与生产厂家沟通过,厂方表示车子已不在‘三包期’,换车不可能。但是,作为维修方,我们也认真面对现实状况,正在与厂方进一步协商处理,想方设法帮陈小军解决问题,确保事件得到妥善处理。”

记者周朝晖

男子中午喝酒 晚上被查出酒驾

交警提醒:隔顿、隔夜酒驾一样要挨罚

晚报讯 日前,浙江宁波人沈某因酒后驾驶小轿车被通州交警部门暂扣驾驶证6个月、罚款1000元,他的驾驶证也一次性记满了12分。

本月18日晚9时许,沈某驾驶着自己的小轿车由西向东行驶到通州区兴仁镇李家楼村十五组路段时,被正在此处执勤的民警当场查获。经酒精呼气检测,结果为56毫克/100毫升,已经达到饮酒后驾车的标准。在明确表示对检测结果没有异议的情况下

下,沈某辩称自己开车出来之前并没有喝酒,只是中午12时左右在自己工作的某物流公司内喝了一点黄酒,交警部门的做法未免有些缺乏人性化。经过民警的严厉批评和教育,沈某终于意识到自己的错误,接受了处罚。

交警部门借此提醒广大司机,饮酒后、出车前一定要确保自己体内的酒精彻底消散,尤其注意不要隔顿、隔夜酒驾,否则同样要接受法律的处罚。

记者张亮 通讯员沈罡

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁
征婚交友 家政服务 房屋租售
二手车讯 快餐外卖 ……



咨询请扫码

登录请扫码

鸿运婚介

诚实守信
无婚托婚介

用婚托缺德,骗钱财害己

创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。

不满意,不付婚介费

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上

征婚 85292569 QQ:1252832854

热线 13962983156 15851252008

一生缘征婚交友

热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877

男 30岁 1.73 短裙 上市公司副总 住房6套 车 大气

男 36岁 1.73 短裙 医院办公室 多套房 车 素质高

男 31岁 1.77 未婚 高中教师 有车 房 人品好

男 40岁 1.77 离异 公司副总 有车 房 帅气

男 45岁 1.75 离异 有车 房 年薪20万 随和

男 56岁 1.75 丧偶 公务员 有车 房 顾家

地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

招 聘

泰州申达汽车有限公司招驾

驶员9名,市区3名,崇川2名,开

发区1名,北城1名,通州1名,海

门1名,男女不限,3年以上驾龄,

30—52周岁,工资面议。服务地

点:中国移动。T:15052331599

法缘法律咨询

各种法律事务咨询,调查解决婚姻

危机、债权清欠等问题,拆迁咨询等

地址:江海大道工农北路飞鹤花木市场内B13(好停车)

电话:13382386618

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运

手机:13962806878

地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772